

平成29年度（2017年度）特別選抜入学試験学生募集要項  
国際バカロレア入試（医学部医学科）試験時間の一部訂正について

下記のとおり誤りがありましたので、訂正します。なお、添付書類の「受験票・写真票」の裏側にも同様の誤りがありますので、併せて訂正します。

記

訂正（正誤表）

18ページ

5 試験実施日時等

（1）試験実施日時等

【法学部，医学部医学科】

【誤】

学 部	試験実施期日	時 刻	内 容
法学部	平成29年2月6日(月)	9:00～	面接試験
医学部医学科	平成29年2月6日(月)	9:00～11:30	小論文試験
		13:00～	面接試験

【正】

学 部	試験実施期日	時 刻	内 容
法学部	平成29年2月6日(月)	9:00～	面接試験
医学部医学科	平成29年2月6日(月)	9:30～11:30	小論文試験
		13:00～	面接試験